Capítulo 1: ¡Atena! Una Decisión Mortal

Resumen de Saint Seiya Manga 22 - Capitulo 1.


    Kanon se encuentra en el cuarto del Papa. Reconoce el sonido hecho por dos Exclamaciones de Atena chocando entre sí. Recuerda que esa técnica ha sido prohibida por Atena. 

    En la destruída Casa de Virgo, los dos grupos de Santos Dorados se enfrentan, con una bola de energía entre ellos. 

    Cada equipo trata de empujar la bola hacia el contrario. Entonces sienten que alguien más ha cambiado la balanza de poderes. Saga nota que la bola se acerca lentamente hacia él. Se pregunta quien es lo suficientemente fuerte, a excepción de los seis Santos Dorados que se encuentran aquí. 

    Siente que el cosmos proviene de detrás de Mu y los otros. 

    Es Shiryu. 

    Mu y los demás le ordenan detenerse y dejar rápidamente la Casa. Si no lo hace, su cuerpo será destruído porque no trae una Armadura Dorada. Pero contesta que no vino hasta aquí para correr. Quiere agregar su pequeño cosmos al de ellos. 

    Saga y los demás también tratan de convencer a Shiryu, pero él está listo para morir por Atena. 

    Incrementa su cosmos, y... 

    ataca con su Dragón Ascendente. 

    La energía destruye una parte de la Casa que todavía estaba en buenas condiciones. Shiryu también es expedido. Todos los pilares caen en Mu y los otros. 

    Atena lo siente y llama a Kanon. El le dice que no se preocupe. Ella le pide que le traiga algo. Es lo que está debajo del Trono del Cuarto del Papa. Saga lo puso allí hace trece años. Ahora es tiempo de regresárselo. 

    En la Casa de Virgo, Mu y los otros salen de debajo de los pilares. Buscan a Shiryu pero no lo pueden encontrar. Entonces notan movimiento en unos fragmentos de pilares. 

    Es Saga. Milo está furioso porque Saga, encarnación del Mal, aún está vivo, mientras que Shiryu está muerto. ¡Va a acabar con él! Pero una voz le ordena esperar. 

    Ellos no entienden porqué, pero saben que la voz que oyeron directamente en sus espíritus es la de Atena. 

- "Milo... Mu... Aioria... se los ruego..." pide Atena. 

    Ella les pide que ya no ataquen a Saga y los otros y que los traigan a la Estatua de Atena. Milo le contesta que no pueden hacer tal cosa. Es muy peligroso. Saga y los otros le quieren quitar la vida. Atena responde que ella quiere hablar directamente con Saga y que no tienen mucho tiempo. 

    Mu y los demás no entienden realmente la intención de Atena, pero no pueden desobedecer. Se preparan a buscar a Camus y Shura. 

    Mientras tanto, Shun y Hyoga llegan frente a la Casa de Aries. Se preguntan porqué Mu, o cualquier otra persona no está protegiendo la entrada a las Doce Casas. Hyoga, mirando hacia el Reloj de Fuego, descubre que la batalla en contra de los Espectros empezó hace ocho horas. Siente una premonición sobre Atena, así que se apresuran a reunirse con ella. 

    Star Hill. 

    Seiya despierta y se pregunta dónde está. Reconoce a Star Hill y recuerda que Mu lo envió allí para salvarlo. Nota que demasiadas flamas del Reloj de Fuego han desaparecido. Entonces también siente una premonición sobre Atena. 

    Estatua de Atena. 

    Mu y los otros llegan junto con Saga y los demás. Atena se acerca a Saga y ordena a Kanon entregarle a Saga el objeto ritual. 

    Kanon entrega a Saga una caja que contiene una daga. 

    Saga la reconoce. Atena lo confirma: Es la daga dorada con la cual, disfrazado como Papa, trató de matarla, hace trece años. Saga no entiende porqué se la está regresando. 

    Ella le explica que es para dejarlo que le quite la vida. 

    El está asombrado. Ella le dice que no se preocupe, ya que para eso él y sus amigos vinieron aquí. Saga parece renuente. Atena sonríe, y entonces sale sangre. 

    Los siete Santos no pueden creerlo. Shun y Hyoga, en algún punto de las escaleras, y por supuesto, Seiya en Star Hill, lo sienten también. 

    ¡Saori está muerta! 

Capítulo 2: La Armadura de Atena
    ¡Atena se acuchilló! 

    Los siete Santos la rodean pero es demasiado tarde. La Hada sigue espiando. 

    Castillo de Hades. 

    Rana le avisa a Radamanthys del regreso de la Hada, y de que Atena se suicidó. Radamanthys se confunde, así que Rana le pregunta cuál es el problema. 

    Radamanthys se pregunta porqué Atena se suicidó. Rana piensa que Radamanthys se está preocupando porque, a pesar de las ordenes de Pandora, el envió a los Espectros al Santuario y, a excepción de una Hada de Papillon, todos fueron exterminados. Radamanthys piensa en la mejor manera de explicar esto a Pandora. 

    Ellos entran al cuarto de Pandora. Ella aún toca el arpa. Ella le pregunta si él envió a los Espectros al Santuario. El le trata de explicar y le dice sobre el extraño suicidio de Atena. Pero Pandora está demasiado enojada. Toca una cuerda terrible. 

    Ondas de energía rodean a Radamanthys y lo azotan. Pandora le dice que aquellos que desobedecen sus ordenes (que provienen de la voluntad de Hades) deben recibir la Muerte Eterna. Pero, como Radamanthys es uno de los tres líderes que juzgan a los muertos, lo perdona, solo por esta vez. 

    Entonces entra un mensajero. Saga y los otros han regresado con el cadaver de Atena. 

    De regreso al Santuario. 

    En frente de la Estatua de Atena, los Santos de Bronce, incluyendo a Shiryu, quien sólo estaba inconsciente, miran a la sangre de Saori en el piso. Seiya no puede soportar el no haber podido proteger a Atena. 

    Entonces aparece Shion. El les dice que la verdadera batalla está por comenzar. Ellos lo reconocen como a un Espectro y lo rodean. El les ordena moverse a un lado pero ellos se rehúsan y lo atacan. 

    El los golpea a todos. 

    Les ordena ir al Castillo de Hades y matar a Hades porque es tiempo de detener la Ambición de Hades. 

    Los Santos de Bronce están asombrados. Entonces Shion se arrodilla en la sangre de Atena. Se lamenta su muerte. Ellos no entienden porqué está llorando, ya que él vino a matar a Atena. 

    Se preguntan si es un enemigo o un aliado. El les dice que tanto él como Saga y los otros son Santos de Atena. Ellos le preguntan porqué decían que querían la cabeza de Atena. Shion les muestra sus manos cubiertas de sangre: "¡Todo era para esto!" 

    Toca la Estatua de Atena, pidiendo la resurrección de la Armadura Sagrada. La Estatua de Atena súbitamente es rodeada por ondas de energía. 

    Entonces ocurre una explosión de luz y la estatua desaparece. Shion les explica que no ha desaparecido y les aconseja que miren a sus pies. 

    La estatua gigante se convirtió en una muy pequeña. Shion les enseña que es la Armadura de Atena. También necesita de sangre para renacer, como sus propias armaduras. Pero para despertar a tal armadura, que ha estado dormida por 240 años, necesitaba de la sangre de Atena. Atena debe de usar su armadura si quiere derrotar a Hades. 

    El explica que Hades los despertó de su Sueño de Muerte diciendo: "Ustedes, que eran antes Santos, ¡deben ser capaces de cruzar fácilmente por las Doce Casas! Si me pueden traer la cabeza de Atena, ¡serán liberados del Mundo de la Muerte y recibirán Vida Eterna!" 

    Ellos tomaron ventaja de esto para entrar a las Doce Casas pero sólo era para informar a Atena sobre su Armadura. Tenían que actuar exactamente como enemigos buscando la vida de Atena. De otra manera Hades les hubiera quitado sus cuerpos. Saga y los otros mostraron al Ejército de Hades que hasta usaron la técnica prohibida, la Exclamación de Atena. 

    Ellos no entienden la importancia de eso, ya que Atena misma está muerta. 

- "Ya les dije... que la verdadera batalla empieza desde ahora. Y esto no quiere decir 
    que tanto Atena como Shaka hayan renunciado a la batalla" dice Shion. 
- "¿Qué? Atena y Shaka, quienes están muertos, ¿no...?" pregunta Seiya. 
- "Eso... - 

    Pero Shion no puede terminar el enunciado, se arrodilla en sufrimiento. Explica que Hades les dió nueva vida temporalmente. Sólo tenían doce horas (hasta el amanecer) para cumplir con su misión. Shion ya no tiene tiempo. Su cuerpo regresará al polvo. Su sueño eterno en el Mundo de la Muerte lo está esperando. 

    Pero antes que eso, Shion quiere ofrecerles algo. Levanta su mano cubierta de sangre. 

    Tira la sangre en sus Armaduras de Bronce (Seiya y Shiryu las traen puestas, las de Hyoga y Shun siguen en sus cajas). 

- "¡Armaduras de Bronce, ustedes, también, serán vueltas a la vida por la sangre de 
    Atena!" 

    Las armaduras de Andrómeda y Cisne aparecen completamente reparadas. Los Santos se asombran. Pensaron que era imposible reparar esas armaduras ya. 

    Ahora los cuatro Santos tienen las Armaduras reparadas.  

Capítulo 3: ¡Vamos, Nuevas Armaduras!
    Shion les dice que sus armaduras fueron revividas por la sangre de Atena. Estas son Ultra-Armaduras. Entonces se colapsa de nuevo. Corren hacia él. 

    Shion les ordena ir al Castillo de Hades. Sólo tienen que seguir a los cosmos de Saga, Aioria, y los otros. Entonces tienen que darle su Armadura a Atena. Seiya toma la Armadura de Atena y dejan a Shion. Shion se recuesta y desaparece. 

    Dohko, quien presenció la muerte de Shion, lamenta la muerte de su amigo. El le "dice que su sacrificio no será inútil. Aquellos que siguen vivos tratarán de matar a Hades. Después de eso, Dohko quizá se unirá a ellos en su muerte. 

    Mientras tanto, los Santos de Bronce siguen el cosmos de los Santos Dorados. Una vez más tienen motivación: Proteger a Atena y matar a Hades. 

    Castillo de Hades. 

    Pandora y Rana reciben a Saga y los otros dos. Pandora parece feliz de que lograron traer el cadaver de Atena en menos de doce horas. Ella les recuerda lo que hubiera pasado si no hubieran regresado antes del amanecer. 

- "Vamos, quítenle esa sábana y muéstrenme la cara muerta de Atena" ordena Pandora. 
- "Antes que eso..." dice Saga. 
- "¿Qué sucede?" 

    Quisieran saber si no se equivocaron sobre la promesa de Hades de otorgarles vida eterna si mataban a Atena. Pandora les asegura que Hades no puede mentir. Saga le dice que deben, a cualquier precio, mostrar la cara muerta de Atena directamente a Hades, pero Pandora les explica que no pueden ver a un Dios. 

- "Si yo la veo, estará bien. ¡Vamos, quiten esa sábana!" 

    Pero Saga no se mueve. Así que Pandora ordena a Rana quitársela. Rana lo hace, susurrando: "¡¡Estos tienen algo sospechoso!! ¿Qué están tramando?" 

    Una cosa asombrosa sucede. 

    No hay cuerpo en la sábana, solo sangre. 

    Pandora pregunta qué le pasó al cadaver, porque la sangre no es prueba suficiente. Saga responde preguntando a dónde podría haber desaparecido Atena, cuando venían hacia aquí. También pregunta si ella no fue directamente al Mundo de Hades. A Rana no le gusta el tono sarcástico de Saga, así que trata de atacarlos, pero Camus lo golpea antes que eso. 

    Shura aparece detrás de Pandora. 

- "Como sabes, mi mano es Excalibur. Si te mueves, aunque sea un poco, tu cabeza 
    caerá." 

    Saga le dice que no les gusta atacar a una mujer. Así que si ella quiere que su cabeza y su cuerpo permanezcan unidos, ella debe llevarlos con Hades. 

- "¿Qué harán cuando se encuentren con Hades?" pregunta Pandora. 
- "Tomaremos su cabeza, por supuesto..." responde Saga. 

    Y esta vez, en verdad quieren hacerlo. Pandora entiende que todo lo que hicieron era para engañarla. 

- "¿Pero no olvidan algo importante?" pregunta Pandora. 
- "¿Q... Qué?" preguntan los tres. 

    Una luz cae sobre ellos. 

    Pandora les dice que sólo se podían mover, hasta ahora, porque Hades les dió nueva vida. Los muertos que olvidan sus actos de generosidad caen en un infierno sin fin, y están eternamente en dolor. 

    Saga dice, con dificultad, que ha perdido el débil poder que tenía. El le pregunta qué hizo. Ella responde que no hizo nada.  

Capítulo 4: La puerta al Mundo de Hades
La luz del amanecer entra por un tragaluz. 

- "Las doce horas-vida que recibieron de Hades... significan que el tiempo se ha 
    llegado de que esas vidas desaparezcan" dice Pandora. 
- "¿Eh?" preguntan los tres. 
- "¿Es terrible regresar al País de la Muerte? ¿Es doloroso? ¡Contesten solo una cosa! 
    Si lo hacen, pediré a Hades que extienda un poco más sus vidas. Atena... Atena, 
    que debería estar muerta, ¿a dónde desapareció?" 

    Saga explica que fue al País de la Muerte. Pandora se pregunta si Atena intenta matar a Hades. Así que llama a un mensajero para que informe a todos los Espectros que deben dejar el Castillo y regresar al Reino de Hades para protegerlo. Pandora se dirige a una puerta de cristal. 

    La puerta de abre, conduciendo a un hoyo sin fin con escaleras. 

    Afuera de la torre, Aioria, Milo y Mu son arrojados al suelo por Radamanthys. 

    El mensajero informa a Radamanthys acerca de las ordenes de Pandora: Deben irse rápidamente del castillo antes de su destrucción. Radamanthys prefiere terminar su trabajo con los Santos Dorados antes de irse. El los compara con mosquitos veraniegos atraídos por una flama. Aioria se pregunta si él es Radamanthys, uno de los tres jueces de Hades. No puede aceptar que este hombre sea más poderoso que un Santo Dorado. Así que lo golpea. 

    Pero su ataque no tiene ningún efecto (como la mordida de un mosquito). 

    Radamanthys explica que el castillo está protegido por la voluntad de Hades. Todo enemigo que entre aquí perderá la parte principal de su poder. Ellos sólo tienen 1 décimo de su poder. Radamanthys golpea a Aioria. El les dice que aún con todo su poder, no serían capaces de derrotarlo. 

    Radamanthys levanta a Aioria y lo aviente en el mismo hoyo en el que ya había tirado a Máscara de Muerte y a Afrodita. Es una trampa hacia el Mundo de la Muerte. Enseguida, atrapa a Mu y a Milo y también los tira en el hoyo. Piensa que ha derrotado al último Santo Dorado. Ellos, aunque estén vivos, sufrirán eternamente en el País de la Muerte. Grita que podría haber acabado con el Ejército de Atena fácilmente si él hubiera sido enviado al Santuario. 

    Mientras tanto, en el castillo, Rana se venga de Camus por haberlo golpeado con su aire congelado. Radamanthys entra y pregunta qué está haciendo. El le responde que pensó que todos los Espectros se dirigían al Mundo de Hades. Rana explica lo que está haciendo. Radamanthys le recuerda que se convertirán en ceniza pronto pero a Rana no le importa: Sólo quiere tomar venganza. Súbitamente, Radamanthys siente un cosmos que rápidamente se acerca. 

    Cuatro Santos de Bronce entran por el tragaluz. Seiya cae encima de Rana. 

    Radamanthys pregunta quienes son. Seiya responde que son los Santos de Atena. Rana se levanta y pregunta cómo le pegaron. 

    Pregunta otra vez pero ellos no entienden qué quiere. Así que Rana les muestra cómo piensa que le pegaron, pegándole a Camus en la cabeza. Una y otra vez. 

    Hyoga no puede soportarlo y golpea a Rana con su Polvo de Diamantes. 

    Seiya le pregunta a Rana si fue así. 

    Camus y Shura desaparecen. Y Saga también. 

    Los santos de Bronce se lamentan por sus hermanos. Rana llora porque "el de cabellos dorados" le congeló la pierna. Radamanthys se aleja. Rana le pregunta a dónde va. 

    Radamanthys le recuerda las órdenes de Pandora: Regresar al Mundo de Hades y protegerlo. Rana está asombrado: ¡Lo golpearon y no se mueren! Rana está demasiado enojado como para dejar el castillo. Le pide a Radamanthys no intervenir. El planea deshacerse de los Santos por sí mismo. Radamanthys le recuerda que no tiene tiempo porque el castillo será destruido. Rana piensa que sólo necesita de dos a tres minutos para matarlos a todos. El les grita. Hyoga avanza. El peleará contra Rana porque pateó a su maestro Camus. Rana no entiende las palabras de Hyoga, y se lanza contra él. 

    Hyoga lo golpea con su Polvo de Diamantes. 

    Rana le pregunta qué era Camus de él. 

    Hyoga responde que Camus es su maestro. Rana entiende que si pelea contra Hyoga, su cuerpo será congelado otra vez. Llama a Radamanthys para que lo ayude, pero se rehúsa: No quiere llegar tarde, le dice. Consecuentemente, Rana tiene que pelear solo. Concentra todo su poder y ataca a Hyoga. 

    Hyoga usa el ataque principal de Camus: Ejecución Aurora.  

Capítulo 5: ¡Despierta, Octavo Sentido!
    Rana es matado por el ataque de Hyoga. 

    Seiya señala a Radamanthys y le dice que es su turno. Radamanthys no parece entender. Seiya le explica, mientras lo ataca, que es su turno de morir. Pero Shiryu lo detiene. El cosmos de Radamanthys parece increíblemente poderoso. Quizá sea más poderoso que todos ellos juntos. 

    Radamanthys les enseña que él tiró a los tres Santos Dorados vivos al hoyo que dá al Infierno. De repente npta algo extraño acerca de estos Santos de Bronce: Ellos no deberían de ser capaces de moverse, pero lograron matar a Rana. Entonces entiende que están protegidos por la sangre de un Dios. 

    Seiya ataca pero falla. El está determinado en matar a Radamanthys, quien responde que también él los quiere matar aquí. El ataque de Seiya lo obliga a dirigirse al Mundo de Hades. 

    Pero Seiya es derribado por una bola de energía. 

    Un nuevo Espectro aparece en el cuarto. Su nombre: Valentín. De hecho, no está solo. 

    Al menos otros siete Espectros están con él. Valentín explica que son las tropas de Radamanthys, así que no se irán si no reciben la orden directamente de él. Las tropas de Aiacos y Minos son las únicas que se fueron. Radamanthys les ordena regresar al Mundo de Hades para protegerlo y detener a Atena. 

    Seiya le ordena esperar a Radamanthys. Le recuerda que él le ordenó dirigirse al Mundo de Hades. Valentín se propone deshacerse de los Santos. Seiya ataca pero Valentín atrapa su brazo y le dice que Radamanthys es uno de los tres líderes del Mundo de Hades. Consecuentemente, no son dignos de pelear contra él. 

    Valentín arroja a Seiya al aire. Hyoga, Shun y Shiryu tratan de ayudar a Seiya pero otros tres Espectros aparecen detrás de ellos... 

    ... y los golpean. 

    Valentín propone que Radamanthys se vaya. Radamanthys todavía piensa en los Santos de Bronce protegidos por la sangre de Atena y supone que ellos se volverán mJs y más peligrosos. 

    La destrucción del castillo comienza. 

    Valentín pregunta a Radamanthys si se van o si matan a los Santos de Bronce. Se tienen que apresurar así que se dirigen al "agujero al Mundo de la Muerte". 

    Seiya llama a Valentín, quien responde que no tienen tiempo para encargarse de ellos, pero si quieren pelear, pueden ir al Mundo de Hades. Los cuatro Espectros se presentan: Valentín de Arpía, Sílfide de Basilisco, Gordon de Minotauro, y Alraune de Reina. Ellos les recuerdan que los esperarán en el Mundo de Hades, y desaparecen. 

    Pero, Seiya no quiere dejarlos escapar. Salta, atrapa a Valentín, y cae junto con él en el hoyo. Valentín se ríe de Seiya porque su última acción es sinónimo de muerte asegurada. 

    Hyoga, Shun y Shiryu miran al hoyo donde Seiya y los Espectros han desaparecido. Deciden seguir a Seiya pero alguien detrás de ellos los detiene. 

    Shiryu reconoce a su antiguo maestro Dohko. 

    Dohko explica que los Espectros pueden ir y venir a este mundo y al otro porque están protegidos por la voluntad de Hades. Pero para los seres humanos, caer en ese hoyo es como un suicidio. La muerte de Seiya puede ser ya una realidad. De todas formas, Seiya puede también haber llegado vivo al Mundo de la Muerte si logró despertar el ArayaShiki. 

    Dohko les revela porqué Shaka envió ese extraño mensaje a Atena. Hades es extremadamente precavido: No dejará el Mundo de la Muerte hasta que domine por completo el Mundo de la Superficie. Así que, para derrotar a Hades, Atena tiene que ir hasta el Mundo de Hades. Pero Hades reina allí desde tiempos mitológicos, por lo tanto, uno no puede ir tan fácilmente. 

    Claro que si uno muere, puede ir fácilmente, pero, entonces, ustedes, como otra gente muerta, son controlados por los regidores del Mundo de la Muerte y no son capaces de pelear con Hades. Consecuentemente, si quieren matar a Hades, deben ir vivos al Mundo de la Muerte. 

    Dohko explica que Shaka es llamado "el hombre que es casi un Dios" porque es el único entre los Santos que ha alcanzado el ArayaShiki. ArayaShiki is la palabra budista para una cosa escondida o para el origen / raíz. Es el octavo nivel (de nueve) de la consciencia, el octavo sentido que todo ser humano posee en el origen de su vida. 

    Desafortunadamente, el octavo sentido duerme en un lugar más profundo del cosmos que el séptimo sentido. Así que usualmente uno termina su vida sin conocer este poder. Cuando uno muere, todos los sentidos, desde el primero hasta el séptimo, desaparecen. Entonces aparece el octavo. 

    Shiryu deduce que Atena y Shaka desarrollaron su octavo sentido y fueron vivos al Mundo de Hades. Esto explica las palabras de Shion: Tanto Atena como Shaka no renunciaron a la batalla. 

    Para concluir, si los Santos de Bronce quieren ir al Mundo de la Muerte y pelear con Hades, deben ir vivos. Y para esto, deben despertar su octavo sentido. Dohko les pregunta si piensan que serán capaces de hacerlo. Shiryu responde que no pueden rendirse. Hyoga les dice que también tienen una misión que cumplir: Deben dar la Armadura de Atena a Athena, quien está en el Mundo de la Muerte. 

    Shun les recuerda que los Espectros están buscando a Atena y quizá la están atacando. Deben de apresurarse y seguir a Seiya. El castillo se colapsa, y si se quedan allí morirán. 

    Dohko dice que la sangre de Atena los protege y ha incrementado su cosmos. 

    Puede que logren despertar el octavo sentido en un momento. 

    Los Santos de Bronce están seguros que Seiya lo logró y llegó vivo al Mundo de la Muerte. 

    Al fin, saltan al hoyo y el castillo se colapsa. 

Capítulo 1: ¡ Crucen ! el Rio Acheron!

Resumen de Saint Seiya Manga 23 - Capitulo 1.
   
   
    Seiya despierta en un extraño lugar. 

- "E... este lugar, ¿qué...? y ese hombre cuyo nombre es Valentín, ¿dónde...? Pensaba 
    que la mayoría de los Espectros habían caído, pero... no hay nadie. ¿Qué hace...? 
    ¡¡Oh!! Shun. ¡¡Shun!! ¡¡Despierta!!" ¡¡Hey!! Shun" lo despierta Seiya. 
- "Uuhh... Seiya..." despierta Shun. 
- "¿Estás bien, Shun? Tu, también, ¿saltaste al hoyo del Mundo de Hades?" 
- "S... sí. No solo yo. Hyoga, Shiryu... y el Antiguo Maestro también... Estás bien, Seiya. 
    Después de todo, pudiste despertar el octavo sentido." 
- "¿Octavo sentido?" 

    Shun le explica lo que significa, y quién se lo dijo. 

- "Seguro... si el Antiguo Maestro lo dijo... Quiere decir que tanto Atena y Shaka 
    acanzaron su octavo sentido y se dirigen hacia Hades" recapitula Seiya. 
- "Hm. Creo que Shiryu y los otros también lo despertaron y llegaron al Mundo de 
    Hades" deduce Shun. 
- "¡Bien! Entonces, vamos a alcanzar a Atena. Y entonces, le tendremos que regresar 
    esa Armadura de Atena. Pero este desolado país parece no tener fin, con un cielo 
    oscuro sin estrellas..." 

    Se preguntan cuál dirección será la correcta. De repente, Shun nota algo. 

    Ven un gran monumento, parecido al Arco del Triunfo en París: La Puerta al Infierno. Ven el mensaje escrito arriba. Es Griego Antiguo, y significa: "Tú que entras aquí, abandona toda esperanza". 

    Shun recuerda que esta puerta tiene otro nombre: La puerta de la Desesperanza. La Esperanza es lo único que todo mundo tiene. Si está prohibida, ¿qué le queda a la gente muerta? 

    Si perserveran, la esperanza revivirá. Deciden continuar su búsqueda sin perder la esperanza. Cruzan la puerta. 

    Llegan cerca de una laguna. Es muy grande: Ni siquiera pueden ver el otro lado. ¡Es la Laguna Estigia! Entonces ven a personas que se retuercen del dolor. 

    Seiya les pregunta qué están haciendo pero nadie contesta. Una voz les dicen que es inútil: Nunca contestarán. Son personas que vivieron sin vigor. Nunca hicieron algo bueno o algo malo. Consecuentemente, cuando murieron, no pudieron entrar ni al Cielo ni al Infierno. Por eso están aquí, entre el Mundo de Hades y el verdadero. El hombre que explicó esto, se acerca en una góndola. 

    Es el guardián del embarcadero al Infierno: Charon de Estigia. 

    Les ordena subir a su pequeño bote. De repente, nota que están vivos, y les pregunta porqué vinieron aquí. 

    El no entiende. Pensaba que solo los Espectros podían venir al Mundo de Hades vivos. El les ordena regresar. Seiya lo ataca para tomar su bote, pero Charon brinca y lo evade. Charon los reconoce como los Santos de Atena. Seiya lo ataca otra vez, pero... 

    ... esta vez, Charon se protege con su Remo Rodante y tumba a Seiya. Charon le explica que este mundo está dominado por Hades, los Seres Humanos son como insectos. Charon se prepara a aplastar la cabeza de Seiya. 

    Afortunadamente, Shun detiene el remo de Charon con la Cadena de Andrómeda. Charon jala su remo, junto con Shun y su cadena. Se prepara para aplastar su cabeza también. 

    Pero el Puño de Meteoro de Pegaso obliga a Charon a protegerse con su Remo Rodante. Charon les dice que el remo gira aproximadamente mil veces por segundo, y puede ser usando tanto para ataque como para defensa. 

    Charon se aburre de sus vacilaciones. De hecho, pelear contra ellos no le conviene económicamente. Les pregunta cuántas monedas tienen, y les propone llevarlos al otro lado a cambio de monedas. Seiya piensa que está bromeando pero Shun le explica que Charon lo hará si le pagan. 

    Eso es lo que siempre hacía con la gente muerta que necesitaba cruzar el río. Entonces Charon se impacienta. Seiya lo quiere atacar pero Shun lo detiene. No tiene dinero pero le gustaría pagar el pasaje con su pendiente dorado, que tiene escrito "Tuyo para siempre". 

    Charon acepta el trato. Shun le explica a Seiya que el pendiente es, de acuerdo con su hermano Ikki, un recuerdo de su madre. Seiya le dice que no debería hacer tal cosa. Shun le responde que prefiere hacerlo para evitar una pelea. Charon les ordena que se apresuren y suban en su barco. 

    Más tarde, en el río. 

    Charon rema y canta. Pero, como nadie lo escucha, decide hablar acerca de la laguna: Su agua tiene la característica de tragarse todo lo que entra en ella. La gente que cae es atraída al fondo del río sin ser capaces de flotar ni nadar. 

    Seiya está aburrido. Ya llevan navegando más de una hora. Charon les dice que no se impacienten porque tan sólo están a la mitad del viaje. El sabe dónde están porque la mitad es el lugar más frío y profundo de la Laguna Estigia. ¡Y agrega que aquí es donde se van a bajar! 

    Charon golpea a Seiya con su remo y lo tumba hacia la laguna. Charon explica que el pendiente era suficiente para pagar el viaje... hasta aquí. 

    Entonces notan que Seiya se está ahogando. Charon le recuerda que aprenda que es imposible flotar o nadar en la Laguna Estigia. Y admite que no solo es eso. Aquellos que caen en la laguna, también son jalados por la gente muerta, que les atrapa las piernas. Esa gente muerta fallaó al tratar de nadar hacia el otro lado. Rodean a Seiya y lo jalan al fondo de la laguna. Shun lanza su Cadena Circular hacia él. 

    Y atrapa su mano antes de que desaparezca bajo el agua. Charon golpea a Shun con su remo para obligarlo a soltar la cadena. Pero Shun no lo hace. Charon se prepara para empujarlo al agua. 

    Subitamente, se tiene que proteger con su Remo Rodante. 

    El ataque viene de Seiya, que ha nadado hasta arriba. Seiya ataca de nuevo con su Puño de Meteoro de Pegaso. Charon siempre se protege con su Remo Rodante. Le dice a Seiya que no tiene oportunidad de atravesar su defensa, pero, un golpe llega a su blanco. Charon se asombra. 

    Entonces más golpes le llegan. Seiya explica que una técnica de pelea se vuelve inútil la segunda vez que es usada contra un Santo. Entonces libera el verdadero poder del Puño de Meteoro de Pegaso y bota a Charon fuera del bote. 

    Seiya sube al bote ayudado por Shun. Mientras tanto, Charon es rodeado por gente muerta. Charon les dice que nunca hallarán al otro lado solos. Deben de salvarlo si no quieren navegar eternamente. Shun tira su cadena y atrapa la mano de Charon. 

    Seiya no está de acuerdo: Piensa que sí pueden cruzar el río solos y no le tiene confianza a Charon. Shun confía en Charon. Charon sube al bote y pide su remo. Seiya se muestra renuente pero se lo da a petición de Shun. 

    Charon les dice que no hay personas misericordes en el Infierno y ataca otra vez a Seiya con su remo. Charon trata de empujar a Seiya fuera del bote. Seiya no se preocupa porque sabe que Charon no lo puede derrotar con su remo. Pero Charon decide revelar su verdadero poder. Shun advierte a Seiya. 

    De todos modos, es demasiado tarde. Charon lo expulsa fuera del bote con su "Karento Kurasha" Finalizadora. Charon le dice a Shun que se preocupe por su propia vida, y se dispone a golpearlo con su remo. 

    Afortunadamente, Shun lo detiene con su cadena. Charon le dice que están locos al confiar en sus enemigos. Shun entiende su error y se disculpa con Seiya. Charon ve la mirada de Shun. No puede soportarlo, así que detiene su ataque y se voltea. 

    La gente que conoce, es gente maligna y tienen una mirada corrupta. Mientras que Shun todavía confía en los seres humanos y su fé se refleja en sus ojos. La gente como Shun se va a los Campos Elíseos (El Cielo). 

    Un momento después. 

    Seiya despierta en el bote. Charon le dice que los llevará al otro lado. Shun le explica a Seiya que Charon dice la verdad y muestra su pendiente que le regresó Charon. Seiya está asombrado y no entiende porqué Charon hizo eso. Charon le explica que su propia vida es muy cara. Como lo salvaron, ya pagaron el viaje. Pero cuando lleguen al otro lado, volverán a pelear. Súbitamente, el otro lado aparece. Charon les explica que es la costa de la Primera Prisión. 

    El Mundo de Hades está hecho de Ocho Prisiones, 3 Valles, 10 Trincheras y 4 Esferas. Cada prisión está protegida por Espectros. 

    Llegan al otro lado. Se apresuran a salir y prepararse para irse pero Charon les recuerda que deben pelear de nuevo. Seiya le pide a Shun no intervenir en la pelea y, si él muere, que siga adelante sin mirar atrás. 

    Seiya y Charon se enfrentan. Seiya le recuerda, que no puede dar un golpe letal con el mismo ataque. Charon piensa que está equivocado. De repente liberan sus ataques. El ataque de Charon lanza a Seiya al aire. 

    Charon ríe. Le recuerda lo de que la misma técnica no puede ser usada dos veces en un Santo. Súbitamente pierde sus monedas de oro y su casco cae al suelo. Sangre corre a través de su rostro. Se colapsa en el bote, que se aleja lentamente... 

    Charon vuelve a cantar su canción. 

    Seiya se levanta, con una herida en su brazo.  

Capítulo 2: El silencioso Palacio de Justicia
    Seiya y Shun corren por unas escaleras. Shun se preocupa por la herida de Seiya. Seiya encuentra a la escalera de la Laguna Estigia muy larga. ¡Y tan solo es la Primera Prisión! 

    Llegan enfrente de un gran edificio. Seiya traduce las palabras griegas escritas arriba de la puerta: Es un Palacio de Justicia. Shun se pregunta a qué juzgan. Seiya nota que es un lugar increíblemente silencioso. Entonces alguien les ordena no hablar. 

    Es un Espectro, uno de los guardias inferiores. Les explica que todas las palabras están prohibidas en este lugar. Tampoco deben hacer ruido al caminar ni al respirar. Y sobre todo, no deben de hacer tales cosas como sacar gases. Deben respetar el silencio, porque Lune, que está sustituyendo a Minos, odia cualquier sonido. Les explica que un muerto fue rebanado porque estornudó ante un juicio. El guardia les ordena seguirlo. 

    De repente, ¡Seiya estornuda fuertemente! Shun se ríe y le pregunta a Seiya si está bien. Seiya le explica que tiene un resfriado porque cayó en la laguna varias veces. El guardia está realmente enojado y se pregunta si entendieron lo que les dijo sobre estornudar. 

    Seiya le dice que es muy irritante y que más le vale que los conduzca a donde está Lune rápidamente. 

    El guardia no puede soportarlo. Les grita: "¿Quién es irritante?". Les explica cuál es su trabajo. Seiya señala que está hablando fuerte. El guardia se tapa la boca. Seiya se ríe de él. El guardia se resigna a guiarlos a través del Palacio de Justicia. Les explica que es inútil mantener un secreto porque todas las acciones del mundo real son registradas en el Archivo. 

    De repente el guardia oye el sonido de un gas. Se voltea atónito. Seiya le pregunta a Shun si fue suyo. Shun responde que no. Seiya se ventila detrás. Apesta tanto que el guardia se aprieta la nariz. Seiya reconoce que era suyo. El guardia se enoja. Entonces aparece un hombre y les ordena callarse. 

    Le recuerda a Marukino (el guardia) permanecer callado cuando esté en el Palacio de Justicia. Marukino se disculpa con Lune, temblando. Seiya y Shun comprenden que ese hombre es Lune, el Espectro de la Primera Prisión. 

    Lune, sosteniendo un gran libro (el Archivo), le dice a Marukino que lo oyó estornudar, gritar y comportándose indignamente. Marukino trata de explicarle que él no se tiró el gas pero Lune lo interrumpe. Si vuelve a decir palabras toscas fuertemente de nuevo, perderá la vida. 

    Marukino se aleja acongojado y susurrando que él no se tiró el gas. Lune les explica a Seiya y a Shun que está sustituyendo a Mino en el Palacio de Justicia y que su nombre es Lune de Barlon. 

    Lune les pregunta su nombre para determinar qué crímenes han cometido y qué sentencia sufrirán. Le dicen sus nombres. Lune los busca en el archivo pero no encuentra nada. Les pregunta su nombre otra vez. Seiya está de acuerdo en contestar y le aconseja escuchar atentamente. 

- "¡Yo soy Seiya de Pegaso, un Santo de Atena. Y este es mi amigo Shun de 
    Andrómeda. Venimos a salvar a Atena y matar a Hades! ¿¿Entiendes??" grita Seiya. 

    Entonces Seiya estornuda otra vez. 

    De repente entra Marukino y dice fuertemente que hay un mensaje sobre los Santos de Atena que cruzaron la Laguna Estigia y entraron a la Primer Prisión. 

    Pero es detenido por un látigo extendible que lo rodea. Es de Lune. Lune le pregunta: "¿Cuántas veces tengo que decirte que te quedes callado para que entiendas?" Marukino trata de disculparse. Lune retrae su látigo, que rebana a Marukino. 

    Lune desciende las escaleras. Ya sabe que la razón de que el Archivo no los mencione es porque están vivos. Aún así quiere saber los crímenes que han cometido. Seiya responde que nunca hicieron algo malo. Lune levanta su mano y tira ondas de energía a Seiya. ¡Es la Reencarnación! Lune mira en el cuerpo de Seiya que ha hecho muchas cosas malas. 

    Cuando era chico, Seiya jugaba a matar insectos, arrancaba demasiadas flores, acosó e hizo llorar a una niñita, tumbaba a pájaros con piedras, les pegaba y lastimaba a sus amigos, y algunas otras cosas, como un jarrón roto. 

    Y su peor crimen es el haber matado a tanta gente. 

    Seiya trata de explicar que los mató por la justicia. Lune rechaza sus argumentos: A los Seres Humanos, al contrario de los Dioses, no se les permite castigar a otras personas. Hay un lugar en el Infierno para tal gente. 

    Sexta Prisión - Primer Valle. 

    ¡Este lugar es el Infierno con estanques de sangre! 

    Aquellos que fueron violentos, que lastimaron a otros y que dieron el golpe fatal, son traídos hasta aquí y sufren eternamente en los estanques de sangre hirviendo. Quema la piel y derrite la carne para que queden solo los huesos. ¡Y Seiya está descendiendo hacia esos estanques! 

    Afortunadamente la Cadena de Andrómeda aparece y lo salva. 

    Seiya regresa al Palacio de Justicia. 

    Lune está sorprendido y se pregunta qué es esa cadena. Shun le explica que esta cadena puede cubrir cualquier distancia, ¡hasta de varios años luz! Shun no quiere dejar que Lune envíe a Seiya al Infierno. Lune se impresiona por su determinación. 

    Lune piensa haber reconocido a Shun. Pero está equivocado: Excepto por el color de cabello, Shun es el doble de una persona importante del Mundo de Hades. Lune se recupera y juzga a Shun. Como Seiya, Shun mató a un Ser Humano. Shun también, trata de explicar pero Lune le dice que sus explicaciones son inútiles. El látigo de Balron determinará el peso de sus crímenes. 

    Shun se protege con su cadena. La cadena y el látigo se mezclan. Shun hace un estudio filosófico acerca de matar a un Ser Humano. 

    Concluye preguntando a Lune si dejarlos vivos no sería malo. Lune le dice que sólo un Dios es capaz de responder. Su papel es juzgar a los que vengan aquí. Jala su látigo, diciendo "Culpable o Inocente" y entonces se lo lanza a Shun - El Látigo de Fuego. Shun se protege con su Defensa Rodante. 

    El látigo logra cruzar la Defensa Rodante y rodea a Shun. Shun tiene dudas sobre sus derechos sobre los demás. 

    Lune lo enviará junto con Pegaso, a la Sexta Prisión. Pero, el cuerpo de Shun será hecho pedazos. 

- "Seiya... Hyoga... Shiryu... Hermano... Lo siento... Quizá estaba cansado de pelear..." 
    se disculpa Shun. 

    El látigo se retrae y rebana a Shun, su cuerpo, su armadura y su cadena. 

    Pero Lune todavía se pregunta si no será Su copia viviente. Toma la cabeza de shun y decide enterrarla. 

    De repente, la cabeza de Shun revive. Lune nota que estaba en lo cierto. Reconoce quién es Shun. La cabeza viviente demanda ser unida a su cuerpo como antes. 

    ¡¡Pero el cuerpo ha desaparecido!! Lune es presa del pánico y lo busca. Deja el cuarto junto con la cabeza de Shun. 

    Corre hacia la Segunda Prisión. Lune tiene miedo de que el cuerpo de Shun haya sido acarreado por el oscuro huracán del Valle Negro. Lune pide ayuda. Entonces aparece Radamanthys. 

- "¿Qué pasó, Lune?" pregunta Radamanthys. 
- "¡¡Oh!! ¡¡Ra... Radamanthys!!... Esta... ¡¡Esta cabeza viviente!!" le dice Lune. 
- "¿Una cabeza viviente? ¿Dónde?" 

    Mira la cabeza de Shun. 

- "¡¡!! ¡¡E... Esta es...!!" 

    Shun, que está vivo, despierta a Seiya. 

    Seiya le pregunta qué le pasó a su enemigo, pero Shun no sabe. 

    Deciden dejar el Palacio de Justicia. Se dan cuenta que el viento sopla del otro lado del Palacio. Se preguntan si es el camino hacia la Segunda Prisión.  

Capítulo 3: ¡Kanon! Marcha para el frente
    Lune nota cómo sostiene su propia máscara. 

    Comprende que sólo era una ilusión y piensa que Shun la hizo. Radamanthys le explica que está equivocado, el poder de manipular a un Espectro como Lune, no está en el nivel de Bronce. Lune le pregunta qué quiere decir. Radamanthys le explica que un hombre poderoso ha entrado al Mundo de Hades. Lune piensa que Dohko de Libra es esa persona. Radamanthys le dice que sintió el cosmos de Dohko en el Castillo de Hades, así que sabe que el que lo hizo es más joven que Dohko. De repente sienten que se aproxima. 

    Y cuando está lo suficientemente cerca, Lune envía su látigo. Que rodea a una persona invisible. Lune le ordena aparecer. El acepta darle a Lune ese favor. Radamanthys lo reconoce. 

    ¡Es Kanon de Géminis con la Armadura Dorada de Géminis! 

    Kanon le explica que sólo hizo eso para ser invitado... Lune le dice que lo cortará en ocho pedazos.Kanon sonríe: "Ese es tu punto de vista". Señala con un dedo al látigo. 

    El látigo se desintegra desde Kanon hasta Lune, entonces desintegra su Sapuri y, finalmente, ¡¡El mismísimo Lune explota!! 

    Kanon lo cita: "A los Seres Humanos, al contrario de los Dioses, no se les permite castigar a otra gente." Lune no era un Dios. Kanon pregunta a Radamanthys si también quiere recibir el castigo divino.... 

    ... o si prefiere guiarlo hasta Hades. 

    Radamanthys se rehúsa a guiarlo y trata de golpearlo pero Kanon ya está en un pilar detrás de él. Kanon nota que se puede mover fácilmente. Eso significa que no haty un campo protector en el Mundo de Hades. 

    Radamanthys le confirma que no lo necesitan porque usualmente sólo vienen los muertos sin poder. Kanon entiende porqué Milo, Aioria y Mu fueron derrotados. Decide mostrarle a Radamanthys el verdadero poder de un Santo Dorado. 

    Pero la venida de Shun y Seiya lo desconcentra. Seiya agradece a Kanon. No hay nada más tranquilizante que el tener a un santo como él de aliado. 

    Kanon responde que él nunca dijo que iba a ser "su" aliado aunque haya jurado lealtad a Atena. Los golpea una vez y se prepara para golpearlos otra vez. 

    Detiene su puño precisamente frente la cara de Shun (Seiya se escondió detrás de Shun). Le dice que no deben dudar en matar a sus enemigos: ¡No es un crimen! Entonces les ordena seguir. 

    A Seiya le gustaría ayudar a Kanon a derrotar a Radamanthys pero Kanon le recuerda que tienen una cosa importante que llevar a Atena. Dejan la Primer Prisión. 

    Súbitamente, Radamanthys ataca, diciendo: "No hay manera de huir de este Oscuro Valle. ¿Caerán al fondo? ¿O recibirán mi puño?" 

    Ataca con su Gran Precaución y tira a Kanon contra un pilar. Kanon recuerda que Radamanthys es uno de los tres Kyoto (líderes), los Espectros más poderosos. Radamanthys le dice que es demasiado tarde para notar diferencias en sus potenciales, y ataca para matarlo. 

    Pero Kanon es más rápido y lo golpea con su dedo. Radamanthys está paralizado. Kanon le explica que el GenRooKen que usó en Lune sólo crea una ilusión. No hay comparación con el Legendario Puño Maligno: ¡El GenRooMaOoKen! 

    Kanon le propone a Radamanthys guiarlo hasta Hades en vez de recibir el puño maligno. Radamanthys dice que sería como cortar la cabeza de Hades con su propia mano. Kanon responde que también sería una manera de salvar su vida. Como Radamanthys se rehúsa, Kanon se prepara para usar su ataque. 

    Pero de repente seis otros Espectros aparecen. Radamanthys se puede mover otra vez. Uno de los Espectros le dice a Radamanthys que tienen mensajes de Pandora preguntando si puede regresar rápidamente. Radamanthys responde que varias personas, entre ellas los Santos que aman a Atena, han entrado al mundo. Ya le dijo que él se encargará de eliminarlos. 

    El mensajero dice que Pandora parece cansada de esperarlo. Radamanthys entiende que debe obedecer. Elmensajero agrega que ellos se encargarán de Kanon, así que no debe preocuparse. 

    Radamanthys lo interrumpe: No pueden pelear con Kanon, aunque fueran varios cientos de Espectros. Radamanthys mira a Kanon, le dice que tendrán que aplazar la pelea, y desaparece. 

    Los Espectros amenazan a Kanon de atacarlo todos juntos si no se quiere ir. 

    Kanon les recuerda las palabras de Radamanthys: No podrían derrotarlo aunque fueran varios cientos. El les recomienda a los que aprecian sus vidas, desaparecer. Los Espectros se enojan y lo atacan. 

    Kanon usa su Explosión de Galaxias y los mata a todos.  

Capítulo 4: ¡Un Santo Legendario! Orfeo
    Seiya y Shun corren en la lluvia desde que dejaron el Valle del Viento. Tienen frío hasta los huesos y se preocupan porque tan solo es la Segunda Prisión. 

    Entonces ven un monumento Egipcio. Huelen un mal olor y se preguntan si existe un animal que pueda apestar tanto. Entonces ven a seis luces. 

    Son los ojos de un monstruo de tres cabezas que se está comiendo a los muertos. 

    Intentan cruzar el lugar mientras el monstruo no los ve. 

    Desafortunadamente, nota sus movimientos. 

    Atrapa a Seiya y trata de comérselo. Pero no puede y lo escupe. Un Espectro aparece y se ríe de Cerbero (el monstruo). No puede comerse a Seiya porque todavía está vivo y el sólo puede comerse a los muertos. Shun le pregunta quién es. El Espectro responde que es el guardián de la Segunda Prisión: Faraón de Esfinge. 

    También presenta al monstruo como al Can Guardián del Infierno: Cerbero. Sí, ellos también se convertirán en la comida de Cerbero. 

    Una cabeza atrapa a Seiya otra vez. Otra ataca a Shun pero el logra cerrarle la boca con su cadena. Aún así, es jalado hacia arriba y azotado en el suelo. Shun ve la diadema de Seiya y piensa que está muerto. Entonces la primer cabeza lo ataca. 

    Afortunadamente, Seiya aún está en su boca. Lo derriba con un puñetazo. 

    Las otras dos cabezas atacan a Seiya pero Shun, usando la Gran Trampa las estrangula. 

    Faraón está atónito. Toma un tipo de arpa y se prepara para tocar pero un hombre llega y le dice: "Yo seré su oponente." 

    Este hombre es Orfeo de Lira. Seiya y Shun se preguntan si él es el Santo Legendario que se decía que sobrepasaba el poder de los Santos Dorados aunque era un Santo Plateado. 

    Se desapareció hace muchos años, así que pensaron que estaba muerto, pero nunca pensaron que estaría en un lugar como este. Faraón les explica que Orfeo no está muerto. El mismo vino al Mundo de Hades vivo, y se volvió un aliado de Hades. Seiya y Shun quedan perplejos, así que le preguntan a Orfeo, pero no responde. 

    Seiya intenta informar a Orfeo de la presencia de Atena en el Infierno pero Faraón lo interrrumpe. Es el fin de las pláticas. Ahora, van a morir de la Maldición del Faraón. 

    Faraón toca su arpa: Maldición de la Balanza. Súbitamente, Seiya nota que su propio cuerpo escapa de su control. Shun reacciona con su cadena. 

    Hace la Defensa Circular. Pero, Faraón les dice que es inútil. Nadie puede escapar de este hechizo. Son afectados más y más por la música.Seiya ataca con su Puño de Meteoro de Pegaso pero Faraón detiene todos sus golpes con el arpa. 

    Faraón les advierte que la Maldición les sobrevendrá pronto. De repente la armadura de Seiya se rompe cerca de su pecho. Algo sale: ¡Es el corazón de Seiya! 

    Faraón dice que el corazón de Seiya será puesto en la Balanza Sagrada. Si no se balancea con una pluma, símbolo de la verdad, Seiya será considerado como maligno. Entonces su cuerpo y su alma serán destruidos. Faraón ordena al corazón de Seiya ponerse en la Balanza Sagrada. El corazón deja el cuerpo de Seiya. 

    Orfeo toca una cuerda y el corazón de Seiya regresa a su pecho. La armadura de Seiya también es reparada. Faraón está enojado. Orfeo sigue tocando. 

    Su música también es un ataque: Sutoringa-Nokuta-n. 

    Seiya y Shun son derribados y quedan inconscientes. Orfeo le explica a Faraón que el dijo que EL sería su oponente. Un momento después, en otro lugar, Orfeo acuesta a Seiya y Shun. Se acerca a una joven mujer dormida llamada Eurydice. El cuerpo de esta mujer fue convertido en piedra. Orfeo se disculpa por dejarla sola y toca una bella melodía con su lira. 

Capítulo 1: Orfeo, un triste réquiem
    Shun y Seiya despiertan. Ven a Eurydice. Ella también despierta y les pregunta quiénes son. Responden que son los Santos de Aten. Ella les implora que salven a Orfeo. Les relata su historia: 

- "En la Tierra, Orfeo y yo nos amábamos mucho..." relata Eurydice, y se remonta al pasado. 

- "Orfeo... Por favor nunca te alejes de mí. Quiero escuchar tu lira para siempre" le pide 
    Eurydice. 
- "Eurydice, yo siempre estaré cerca. Y seguiré tocando la lira para tí. Aunque mueras, 
    lo seguiré haciendo... para siempre" le promete Orfeo. 
- "Orfeo..." 

    Pero el cruel destino los separó. 

    A Eurydice le mordió la pierna una serpiente venenosa y murió. Orfeo decidió ir al Mundo de Hades. Suplicó al Rey Hades para que la alma de Eurydice fuera devuelta a la Tierra aunque su cuerpo (de Orfeo) fuera destruído. Entonces la triste y hermosa melodía de la lira que Orfeo toca por su soledad, conmovió el corazón del Rey Hades. 

- "Orfeo, te devolveré a Eurydice para escapar de la belleza de tu lira. Pero... no debes 
    de mirar atrás hasta que llegues a la Tierra. En caso de que voltees, aunque sea 
    solo una vez, tu deseo no será realizado... ¿Entiendes?" le pregunta Hades. 
- "Sí... Nunca olvidaré este acto de generosidad... Estaba listo para dar mi propia 
    vida..." agradece Orfeo. 
- "¡Orfeo!" lo llama Eurydice. 
- "Eurydice, vamos. Regresemos" la lleva Orfeo. 

    Desafortunadamente, Pandora decidió que una persona capaz de encantar a Hades, puede ser útil. Le informa a Faraón que no debe de regresar a la Tierra y que la Segunda Prisión de la que se encarga estará bien. 

- "O... Orfeo ya no puedo caminar" se queja Eurydice. 
- "¡Eurydice, resiste! La salida hacia la Tierra está cerca. E... Esa luz..." ve Orfeo, 
    volteándose "¡¡Al fin llegamos a la Tierra!! Eurydice, ¡mira! La luz del sol... ¡¡Eu... 
    Eurydice!!" 

    Y así fue como Eurydice fue medio petrificada. 

    Orfeo se quedó aquí y siguió tocando la lira para ella. Eurydice le pide a Seiya y Shun que se lleven a Orfeo con ellos a la Tierra. Eso la consolaría. Seiya y Shun se preguntan qué cosa pudo haber confundido Orfeo con la luz del sol. 

    Entonces Orfeo regresa con flores para Eurydice. El les pregunta porqué no escaparon si querían matar a Hades con su capacidad. El les aconseja irse si aprecian su vida. Seiya, furioso, le revela que Atena está en camino, sola, con Hades. 

    Pero va desnuda, y será asesinada. Por eso le deben de dar su Armadura. 

    Orfeo reacciona un poco. 

    Seiya continúa con sus explicaciones: Si Atena muere, no quedará nadie, en esta Tierra, capaz de matar a Hades. ¡¡La Tierra se volverá como el Infierno! 

    Orfeo piensa que no es necesariamente así. Puede convertirse en una Utopía. También les recuerda que hay una deuda entre él y Hades. 

    Shun le dice sobre los sentimientos de su adorada Eurydice. Seiya le dice a Shun que es imposible tratar de convencer a un traidor. 

- "Este hombre ya no es un Santo. Le vendió su alma a Hades. No hay tiempo para 
    encargarnos de esta clase de gente... vámonos" dice Seiya. 

    De repente una luz brilla en el cielo oscuro. ¡Es como la del sol! Orfeo la reconoce. Entonces la Armadura de Atena salta hacia esa luz. Alguien la atrapa. 

    Es Faraón. Seiya y Shun corren para tratar de recuperar la Armadura de Atena. Faraón les advierte que no pueden pelear con él. Mira a Orfeo y le pregunta porqué no mató a los dos Santos de Bronce. Orfeo le pregunta a Faraón si fue el responsable de la luz que él y Eurydice vieron al tratar de dejar el Mundo de Hades. 

- "¿Y qué harás si así fue?" pregunta Faraón. 
- "Esta será tu tumba" responde Orfeo. 

    Faraón no cree en las palabras de Orfeo. Orfeo toca unas cuerdas y Faraón pierde el control de su mano. La Armadura de Atena cae y Seiya la recoge. Ahora Orfeo está tocando la lira. 

    Faraón toma su arpa. La pelea musical comienza. Una cuerda de la lira de Orfeo se rompe. Los Santos y Eurydice se preocupan por Orfeo, que ya no se puede proteger. 

    Orfeo se arrodilla. Faraón se acerca, todavía tocando música. Le explica que su nivel de música ofensiva estaba arriba de la cuerda G. ¡Por eso se la rompió! Ahora atacará a Orfeo con la Maldición del Faraón. 

    Faraón toca otra vez la música extraña: Maldición de la Balanza. Seiya y Shun también son atacados. Faraón le pide al corazón de Orfeo dejar su cuerpo y ponerse en la Balanza Sagrada. De repente aparece una luz en el Sapuri de Faraón. 

    Es el corazón de Faraón que deja su cuerpo y se va a la Balanza Sagrada. Su corazón es más pesado que la pluma. Cuando Orfeo le pregunta que si desaparecerá, Faraón se aterra. 

    Un espejo cae a los pies de Orfeo. Faraón se da cuenta que todo era una ilusión. Orfeo rompe el espejo. Le pregunta a Faraón si fue con ese espejo que Pandora hizo la ilusión de la luz del Sol. Faraón le dice que no espere que le pida perdón. 

- "No... Al contrario, te lo agradezco. Una flor que ya ha marchito no puede volver a 
    florecer... Los Humanos, pájaros o insectos... aún las brillantes estrellas, son cosas 
    que sólo tienen una vida..." respode Orfeo. 

    Orfeo comprende que estuvo equivocado al esperar que fuera capaz de regresar a la vida a los muertos. Los Santos y Eurydice están felices. Faraón le pregunta qué hará ya que ha comprendido su error. 

    Orfeo responde que peleará contra Hades como un Santo de Atena. 

    Faraón lo llama tonto y se dispone a usar otra vez su maldición. Desafortunadamente para él, todas las cuerdas de su arpa se rompen al mismo tiempo. 

    Orfeo resuelve su problema sosteniendo con sus dientes la cuerda rota. Ataca con su Storinga- Nokuta-n y mata a Faraón. 

    Orfeo le sonríe a Eurydice. Ella le dice adiós. Orfeo le dice a los Santos que vayan con él. Hades es muy prudente y rara vez se aparece enfrente de la gente, aunque sean los tres Kyoto.  

Capítulo 2: ¡Hades! Dependencia en Shun
    Giudecca. 

    Orfeo se reporta al trono de Hades. Pide una audiencia con él. Pandora le ordena esperar. El lo verá pronto. Entonces ella nota su equipaje. 

    Un enorme cofre. Le pregunta qué contiene. Ella le ordena abrirlo y mostrarle el contenido. Orfeo no se mueve. Ella le pregunta porqué. El le explica que desea mostrar su contenido directamente a Hades. Ella responde que no puede. Ella le entrega todo a Hades. Como Orfeo no se mueve, ella toma una lanza y la abre. 

    Al mismo tiempo, Kanon se encuentra con Eurydice. Ella le dice que Orfeo escondió a Seiya y a Shun en una caja y se dirigen a la Octava Prisión. Ahí, atacarán a Hades. Kanon entiende pero piensa que son imprudentes al entrar a Giudecca siendo solo tres. Un movimiento en falso y morirán. 

    De regreso a Giudecca. 

    El cofre está lleno de flores. Pandora revisa si no hay alguien debajo de las flores con su lanza. Entonces le pide tocar la lira para ella y Hades. Orfeo accede. 

    Radamanthys aparece. No está solo: Aiacos y Minos vienen con él. 

    Los tres Kyoto del Mundo de Hades. 

    Orfeo empieza a preocuparse. No contaba con la presencia de esos Espectros. También está sorprendido de que Shun y Seiya no fueran atravesados por la lanza de Pandora. Radamanthys piensa que no es buen momento para escuchar la lira, pero Pandora le dice que quedarse callado un ratito y escuchar el sonido de la lira son cosas buenas. El concierto comienza. Todos cierran sus ojos para enfocar su mente en la música. 

    Hades está sentado en su trono detrás de la cortina. Orfeo decide actuar. Toca una nueva música: ¡Serenata Camino a la Muerte! 

- "Los Dioses han dejado de hablar... los pájaros han dejado de cantar... las estrellas 
    dejan de brillar... entre la dulzura y la amargura todo duerme... El Tiempo en todo el 
    Universo se detiene un rato. Todo en el cielo y en la tierra duerme... duerme... 
    duerme...." 

    Pandora y los tres Kyoto están dormidos. Despertarán en diez días. Orfeo sube las escaleras hacia Hades. De repente un rayo atraviesa su cuerpo. Radamanthys lo ataca. 

    Afortunadamente, Seiya lo detiene con su Puño de Meteoro de Pegaso. Orfeo toma ventaja de esto para cruzar la cortina. Se queda atónito cuando ve a Hades. 

    Hades se parece a Shun y trae el mismo pendiente. Shun y Seiya también se quedan atónitos. 

    ¡Hades es el doble de Shun! La única diferencia es el color del cabello. 

    Orfeo salta sobre Hades. Seiya ataca a Radamanthys otra vez para impedirle que mate a Orfeo. Orfeo toca su melodia máxima: Storinga-fi-ne. 

    Muchas cuerdas rodean al cuerpo de Hades y lo estrangulan. Pero, Hades no se mueve. ¡¡Orfeo toca la última cuerda y destaza a Hades!! 

    Desafortunadamente, parece ser que Hades sólo era una ilusión. Las cuerdas de Orfeo atraparon a un trono vacío. Radamanthys toma ventaja de esto para golpear a Orfeo y sujetarlo entre él y los Santos. Le ordena a Orfeo que despierte a Pandora, Minos y Aiacos. 

    Pero Orfeo usa sus cuerdas y se ata a el mismo y a Radamanthys. Le pide a Seiya matar a Radamanthys. Pero Radamanthys se libera, y Orfeo tiene que sujetarlo y pide una vez más a Seiya que ataque. 

    Seiya acepta. Usa su Puño de Meteoro de Pegaso. 

    Orfeo muere en sus brazos. 

    Radamanthys se acerca a Seiya. Sigue vivo y se prepara a golpear a Seiya pero Shun le ordena esperar y le dice que no le gustan las batallas, pero con una voz y palabras inusuales para Shun. Se mira determinado. 

    Radamanthys reconoce la voz de Shun como la de Hades. Hasta Seiya se queda perplejo. Radamanthys refuta lo obvio y quiere atacar. Shun le ordena de nuevo que espere. 

    Esta vez, Radamanthys entiende y obedece. Seiya, también, comprende que ¡Shun se ha vuelto Hades!  

Capítulo 3:¡Apresúrense! A Giudecca
    Hyoga y Shiryu alcanzan a Kanon. Corren en un desfiladero de la Tercer Prisión. 

- "¡Kanon! ¿Estás seguro que Seiya y los otros fueron a la Octava Prisión?" pregunta 
    Shiryu. 
- "¡Por supuesto! Pero, siendo solo tres personas, es imposible tomar la cabeza de 
    Hades" comenta Kanon. 
- "Hmmm... Ciertamente. Quizá sea el equivalente a un suicidio" piensa Hyoga. 
- "De todas formas, apresurémonos" dice Shiryu. 
- "Correremos hasta Giudecca" dice Hyoga. 

    Pero alguien los vigila desde la cima de la montaña. 

    Muchas esferas de roca caen sobre ellos. El Espectro les dice que la Tercer Prisión es el lugar donde los avariciosos y desperdiciados sufren mientras empujan rocas eternamente. 

    Súbitamente ve cómo evaden las rocas y continúan su viaje. Roca de Gólem decide atacarlos una vez más con su Piedra Bomba rodante. Shiryu da media vuelta y les dice a sus compañeros que sigan corriendo. 

    Golpea a Roca y destruye sus piedras con su Dragón Ascendente. Roca de Gólem desaparece debajo de las piedras. 

    Siguen en la Tercer Prisión. Hyoga se da cuenta que Shiryu puede ver otra vez. Shiryu le explica que lo mismo pasaba cuando lo mandaba al Pozo de la Muerte las Ondas Infernales de Máscara de Muerte. Entonces interviene un nuevo enemigo. Hyoga lo mata con su Polvo de Diamantes antes de que termine de decir su nombre. 

    Dejan la Tercer Prisión y descubren que la Cuarta Prisión es un oscuro pantano. 

    De regreso a Giudecca. 

    Radamanthys le dice a Pandora que sus órdenes han sido cumplidas: Seiya ha sido aventado en Cocytos junto con el cadáver de Orfeo. Respecto a Shun / Hades, se quitó su Armadura y ahora está durmiendo en el trono. 

    Radamanthys, Minos y Aiacos se preguntan acerca de Hades y Shun. 

    Saben que lo que vieron hace unos momentos era una ilusión de Hades. Pandora regresa. Les pregunta qué están haciendo aquí. Ellos deben de atrapar a Atena y matar a los demás Santos. 

    La Cuarta Prisión. 

    Kanon, Shiryu y Hyoga están frente a un Espectro en una balsa. Se rehúsa a llevarlos. Shiryu lo ataca con su Dragón Ascendente. 

    ¡Pero el Espectro detiene su puño con una sola mano! 

    Hyoga ataca con su Polvo de Diamante. Pero el Espectro también ataja su puño. Les revela su nombre: Phleygas de Lycaon. 

    Los derriba con su Infierno Aullante. Pierden la consciencia y caen en la balsa. 

    Kanon la empuja con su pie. Lentamente se aleja hacia dentro del pantano. A Phleygas le parece chistoso, ya que Kanon no podrá subirse. Kanon responde que sí porque lo matará. A Phleygas no le agrada y ataca a Kanon con su Infierno Aullante. Kanon le revela que una técnica que un Santo ya ha visto es inefectiva la segunda vez. 

    Kanon lo mata con su Explosión de Galaxias. Salta y cae en la balsa. Toma el bichero y lo dirige hacia la Quinta Prisión. 

    En Giudecca, Pandora atiende a las heridas de Shun. Se disculpa por haberlo herido. Introdujo su lanza sin pensar, ni llegar a soñar, que estaría escondido en el cofre de flores de Orfeo. Llora mientras piensa en que lo pudo haber matado: ¡A su hermanito!  

Capítulo 4: La Mortal Batalla de la Quinta Prisión
    Shiryu y Hyoga despiertan. Están solos. Deducen que cruzaron el pantano de la Cuarta Prisión y que Kanon siguió con la misión mientras ellos estaban inconscientes. 

    Entonces se dan cuenta de dónde están: La Quinta Prisión es el lugar donde aquellos que son culpables de no haber protegido las enseñanzas de Dios, son quemados eternamente por fuego en tumbas. Deciden atravesarla y alcanzar a Kanon. 

    Lo ven enfrentándose a un Espectro gigante. Le preguntan si la batalla ya empezó. Kanon se voltea. El Espectro se mueve. Ellos le advierten. El les dice que no hagan ruido. La batalla ya acabó. 

    El gigante cae. Le piden disculpas por haberlo molestado. El les revela que su siguiente enemigo se aproxima, así que no es buen momento para disculpas. En ese mismo momento, se aparece Radamanthys. 

    Shiryu le pregunta qué le pasó a Seiya. Radamanthys le dice que Seiya y Orfeo han sido aventados en el Infierno de Hielo de Cocytos donde están aquellos que intentan rebelarse contra sus Dioses. Hyoga pregunta sobre Shun. Radamanthys anuncia que Shun es Hades. Ellos no le creen. Radamanthys se cansa de esta discusión. El solo vino a matarlos. 

    Kanon interviene. Les dice que sigan adelante mientras él se enfrenta a Radamanthys. El accede, así que dejan la Quinta Prisión. Ahora, Kanon y Radamanthys pueden continuar con su pelea. 

    Radamanthys lanza su Gran Precaución, que Kanon detiene con solo una mano. Kanon vuelve a decir lo de la misma técnica dos veces. 

    Kanon usa su Explosión de Galaxias. Radamanthys, quien ha sido herido por el ataque de Orfeo y Seiya, no lo puede esquivar. Es salvado por la venida de... 

    ... Minos y Aiacos. 

    Kanon está feliz: Ahora, ¡Puede tomar la cabeza de los tres Kyoto! Minos y Aiacos deciden mostrarle lo tonto que es. Aiacos comienza. Radamanthys le grita que espere. 

    Pero Aiacos ataca con su Ilusión Galáctica. 

    Aiacos le pregunta a Radamanthys porqué intervino. Si no lo hubiera hecho, Kanon ya estaría muerto. Minos les dice que, en ese caso, Kanon moriría sin sufrimiento. Alza su brazo y el cuerpo de Kanon levita se levanta por sí mismo. Minos está controlando por completo el cuerpo de Kanon y lo maneja como quiere. 

    Retuerce las manos y piernas de Kanon... Y enseguida Minos decide mostrar cuánto controla a Kanon. Mueve el dedo de Kanon de tal forma que se rompe. 

    De regreso con Pandora, en Giudecca. 

    Siente un cosmos diferente al de los Santos que entraron al Mundo de Hades. Es un cosmos agresivo. De repente reconoce a su dueño. ¡Ella sabe que viene a arrebatarle a Hades! 

    Minos maneja hilos invisibles que están ligados a cualquier parte del cuerpo de Kanon: Es la Marionetación Cósmica. 

    Radamanthys trata de detener a Minos. Le dice que Kanon es su enemigo. Pero Minos se rehúsa. Si él y Aiacos no hubieran venido, Kanon lo hubiera matado. Ahora, Minos matará a Kanon. De repente, algo corta todas los hilos. 

    Kanon cae al suelo. Ellos se preguntan quién fue. Entonces un cosmos aparece y toma la forma del ave inmortal: 

    El Fénix. 

    Kanon le revela que su hermano puede que sea Hades. Ikki encuentra eso imposible. Shun ha crecido junto a él desde su nacimiento. ¿Cómo podría ser Hades? 

- "¿Tu eres el Hermano Mayor de Hades? Relájate. Pandora lo está protegiendo en 
    Cocytos" le dice Aiacos. 
- "¿¡Qué?! ¿Pandora? In... Increíble..." recuerda Ikki. 

    Hace mucho tiempo, una noche tormentosa... 

    Ikki estácorriendo, sosteniendo a un pequeño Shun en sus brazos. Se tropieza y cae. De repente, la joven Pandora aparece sosteniendo algo que parece ser un bebé. 

- "... Es inútil. ¿Crees que puedas escapar de mí?" pregunta Pandora. 
- "¡!" se sorprende Ikki. 
- "Vamos, dame a ese niño." 
- "¿Q... Quién eres? ¿Porqué intentas raptar a Shun?" 
- "Ese niño en mi hermano pequeño." 
- "¡E... Es Imposible! Shun nació de la misma madre que yo. Es mi hermano genuino. 
    No es tu hermano." 
- "Puede ser poco claro para tí pero ese niño recibió un cuerpo en este mundo en el 
    origen del destino de los Dioses. No es un cuerpo como los que puedes usar a 
    voluntad. Vamos, ahora él será esta alma" Pandora le muestra lo que sostiene. 
- "¿Q... Qué? Eso contiene... ¿¡Al Universo?!" 

    Ikki no recuerda nada después de eso. Se pregunta si Shun cayó en manos de Pandora aquella vez. Aiacos le dice que morirá ya que es un Santo, aunque también sea el hermano de Hades. Kanon le advierte a Ikki pero es demasiado tarde: Aiacos lo golpea. 

    Ikki se levanta diciendo que entendió: Shun intenta morir. Aiacos encuentra que llorar es patético. 

    Ikki lo golpea y le quita el casco a Aiacos. 

- "¡Decidan ustedes el orden en que serán mis presas!" 

